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Щодо послуг електронного 
цифрового підпису

На виконання Доручення Міні-
стра юстиції України для  забезпечен-
ня безперебійного доступу користува-
чів до  Єдиних та  державних реєстрів 
з  25  листопада 2013  року державне 
підприємство «Інформаційний центр» 
Міністерства юстиції розпочинає пе-
рехід на  використання послуг електро-
нного цифрового підпису акредитова-
ного центру сертифікації ключів Мініс-
терства доходів і зборів України.

Відтепер послуги електронного циф-
рового підпису акредитованого центру 

сертифікації ключів Міністерства до-
ходів і  зборів України будуть надава-
тись державному підприємству «Інфор-
маційний центр» Міністерства юстиції 
без оплатно.

Раніше вказана послуга надавалась 
структурним підрозділом ТОВ «Арт-
мастер» – акредитованим центром серти-
фікації ключів (АЦСК) MASTERKEY.

На сьогоднішній день державними 
і приватними нотаріусами, державними 
реєстраторами, державними виконав-
цями, а  також органами юстиції вико-
ристовується близька 30 тисяч ключів 
електронного цифрового підпису, вида-
них ТОВ «Арт-мастер», які будуть замі-
нені протягом одного місяця.

Таке рішення обумовлене тим, 
що  в  результаті перевірки державного 
підприємства «Інформаційний центр» 
Міністерства юстиції України Держав-
ною фінансовою інспекцією України 
було виявлено значне завищення ком-
панією «Арт-мастер» цін на  придбан-
ня послуг електронного цифрового під-
пису для користувачів реєстрів, адміні-
стратором яких є  державне підприєм-
ство «Інформаційний центр» Міністер-
ства юстиції України.

Вартість річного обслуговуван-
ня одного ключа, наданого акредито-
ваним центром сертифікації ключів 
(АЦСК)  MASTERKEY, за  даними пе-
ревірки, становила в  середньому 440 
гривень на  відміну від  існуючої раніше 
на ринку ціни в 24 гривні.

Будь-яке обґрунтування доцільності 
таких витрат відсутнє. Самі ж користу-
вачі були змушені оплачувати вартість 
ключів, не  маючи жодної альтернати-
ви обрати іншого постачальника послуг 
електронного цифрового підпису.

Рішенням Київського міського тери-
торіального відділення Антимонополь-
ного комітету України від  17 жовтня 
2013  року визнано факт зловживання 
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монопольним становищем ТОВ «Арт-
мастер» у процесі надання послуг елек-
тронного цифрового підпису.

Переведення на  обслуговування до 
акредитованого центру сертифікації 
ключів Інформаційно-довідкового де-
партаменту Міністерства доходів і збо-
рів України дозволить оптимізувати 
функціонування інформаційної мере-
жі Міністерства юстиції України, підви-
щить безпеку і ефективність обслугову-
вання користувачів Єдиних та  держав-
них реєстрів і заощадить значні держав-
ні кошти, враховуючи безкоштовне на-
дання послуг центром сертифікації Мі-
ністерства доходів і зборів.

Нагадаємо, що  1 жовтня 2013  року 
внаслідок протиправних дій розробни-
ків програмного забезпечення реєстрів 
ТОВ «Арт-мастер» і  ТОВ «3-Т» було 
повністю зупинено функціонування 12 
Єдиних та  державних реєстрів. Мініс-
терство юстиції України та ДП «Інфор-
маційний центр» одразу ж після блоку-
вання реєстрів звернулись до Генераль-
ної прокуратури України та Служби без-
пеки України з відповідними заявами.

Заяви були внесені до  Єдиного реє-
стру досудових розслідувань з  право-
вою кваліфікацією за  статтею  361 КК 
України. Генеральною прокуратурою 
України було відкрите кримінальне про-
вадження. Досудове розслідування кри-
мінального провадження доручено Го-
ловному слідчому управлінню МВС 
України. Процесуальне керівництво 
здійснюється Генеральною прокурату-
рою України.

Досудовим слідством установлено, що 
колишні службові особи вказаного дер-
жавного підприємства за  попередньою 
змовою зі службовими особами TOB 
«Арт-мастер» та  TOB «3-Т» розробили 
схему розкрадання державних коштів, 
яка полягала в  заволодінні коштами, 
що надходили на рахунки ДП «Інформа-

ційний центр» за користування послуга-
ми Єдиних та  державних реєстрів у  пе-
ріод з 2000 по 2013 роки. У подальшому 
ці кошти під виглядом сплати роялті пе-
рераховувались на  рахунки приватних 
підприємств (TOB «Арт-мастер» та TOB 
«3-Т») і привласнювались.

Служба безпеки України за результа-
тами проведеної перевірки підтверди-
ла повноту та цілісність Єдиних та дер-
жавних реєстрів. У результаті зупинен-
ня функціонування Державних реєстрів 
витоку інформації з персональними да-
ними громадян України не відбулося.

На сьогодні Єдині та  державні ре-
єстри працюють у  звичайному режи-
мі. Жодних перебоїв у роботі вказаних 
реєстрів з  причин відмови програмно-
го забезпечення не  було. Інформація 
про начебто систематичні збої в робо-
ті реєстрів, яка поширюється компанія-
ми-розробниками у засобах масової ін-
формації, є  вигадкою і  не  відповідає 
дійсності.

Міністерством юстиції України спіль-
но з  ДП «Інформаційний центр» роз-
робляються нові технічні завдання 
для оголошення конкурсу на визначен-
ня компаній-розробників нового про-
грамного забезпечення для роботи Єди-
них та державних реєстрів.


